



23. srpnja 2020.

Priopćenje za javnost sa 16. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće donijelo je Izvješće o korištenju prihoda Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.o.o. Zagreb, od dodjele prekozonskih kapaciteta u 2019. godini. Izvješće će biti objavljeno na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije te će se o tome informirati Agencija za suradnju energetskih regulatora (ACER).

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. dano je odobrenje na Prijedlog Metodologije operatora prijenosnih sustava Core regije za proračun kapaciteta za raspodjelu dugoročnog prekozonskog kapaciteta u skladu s člankom 16. Uredbe Komisije (EU) 2016/1719 od 26. rujna 2016. o uspostavljanju smjernica za dugoročnu dodjelu kapaciteta. Naloženo je Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., da, u skladu s člankom 4. stavkom 13. Uredbe Komisije (EU) 2016/1719, navedeni dokument objavi na svojoj internetskoj stranici.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. dano je odobrenje na prijedlog Plana ispitivanja opreme i sposobnosti relevantnih za plan obrane sustava i plan ponovne uspostave sustava.

Energetskom subjektu Električni Finančni Tim, prodaja električne energije d.o.o., Republika Slovenija, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d., Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom i dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe električnom energijom.

Energetskom subjektu BUTAN PLIN d.o.o. za trgovinu naftom i naftnim derivatima na veliko i na malo, Novigrad, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Energetskom subjektu ETRADEX proizvodnja i trgovina, d.o.o., Pićan, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.

Trgovačkom društvu GRŽINČIĆ usluge transporta i trgovine d.o.o., Klana, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu MFGK Croatia d.o.o. za uvoz, opskrbu i trgovinu plinom, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Trgovačkom društvu BP-PETROL d.o.o. za trgovinu i usluge, Sesvete, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu Continental Dynamics d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Energetskom subjektu KOMUNALAC POŽEGA d.o.o. za komunalne djelatnosti, Požega, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Energetskom subjektu BE-TO GLINA, d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Glina, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Trgovačkom društvu SLAVONIJA OIE d.o.o. obnovljivi izvori energije i trgovina, Slavonski Brod, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.



Trgovačkom društvu ENERGANNA CERNA d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije iz obnovljivih izvora energije, Cerna, odobren je zahtjev produženje važenja Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije - za postrojenje naziva Bioplinsko postrojenje Cerna 1 MW.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Projekt VRBOVSKO 1900 kWe za 2019. određena je u iznosu od 56,0 % dok se ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Plinifikacijsko kogeneracijsko postrojenje na biomasu Belišće 1 za 2019. ne može odrediti.